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Ιερά Παράκληση στην Παναγία την «Γιάτρισσα» 
στην Κίσαμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Συνεχίζονται οι Ιερές Παρακλήσεις ενώπιον της Θαυματουργού 
Εικόνος της Παναγίας της «Γιάτρισσας» στην Κίσαμο, με την 
συμμετοχή πλήθους πιστών, οι οποίοι κατακλύζουν τον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, Κισάμου, 
όπου και τεθησαυρίζεται η Θαυματουργός Εικόνα Της.
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Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος τέλεσε την 
Ιερά Παράκληση της Παναγίας της «Γιάτρισσας», μνημονεύοντας, καθ΄ όλη 
την διάρκεια της Ιεράς Παρακλήσεως, ενώπιον της Θαυματουργού Εικόνος, 
εκατοντάδες ονόματα, υπέρ υγείας, που οι συμμετέχοντες είχαν δώσει.

Μετά την ευλογία αρτοκλασίας, «ευχαριστιακή προσφορά προσώπου που 
πλουσιοπάροχα ευεργετήθηκε από την Παναγία την ‘Γιάτρισσα’», ως είπε, ανέφερε:
«Μέσα στην πνευματική νωχέλεια των καιρών μας όπου πολλοί, ίσως, από εμάς 
κοιμίζουμε την συνείδηση μας, υιοθετώντας άκριτα και αβασάνιστα κάθετι που 
αδειάζει την ψυχή και γκρεμίζει την πίστη, έρχεται η Μάνα με τις ‘χίλιες 
αγκαλιές’, όπως τόσο όμορφα αποκαλεί ο λαός μας την Παναγία μας, έρχεται να 
μας βεβαιώσει για την μεγάλη αγάπη, την πολύ στοργή, την φροντίδα, σκέπη και 
προστασία που χαρίζει σε όλους εμάς, τα δικά Της παιδιά. Υπερ-εκπερισσού 
ευεργέτησε τον τόπο μας με την θαυμαστή έλευση την Ιεράς και Θαυματουργού 
Εικόνος Της, την «Γιάτρισσα», δώρο εξ΄ ουρανού· δώρο που χαρίζει σε όλους μας 
πλουσιοπάροχες ευεργεσίες, ευλογίες και μεγάλες πνευματικές χαρές. Το ερώτημα 
είναι πόσο όλοι εμείς νιώθουμε την ανάγκη να προστρέξουμε σε αυτή την ανοιχτή 
αγκαλιά, πόσο ανοίγουμε την καρδιά μας να γίνει δεκτική της χάριτος και 
παρουσίας Της, πόσο εμπιστευόμαστε το Πανάχραντο Πρόσωπο Της», κατέληξε ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, ευχόμενος στους 
πολυπληθείς προσκυνητές που είχαν κατακλύσει τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της 
Κισάμου «Καλό και ευλογημένο θέρος, υγιεινό, χαρούμενο, φωτεινό, 
Παναγιοσκέπαστο».






